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День знаний «Пусть сбудутся наши мечты» 

(досуг для детей старшего дошкольного возраста). 

Музыкальный руководитель: Симанцова Н.Н. 

Ведущий: Волкова Н.Д. 

Учёный кот: Филиппова О.М. 

Цель: развитие чувства сопричастности к общему торжеству. 

Задачи: приобщение детей к активному, разнообразному участию в 

подготовке к празднику и его проведению; воспитание чувства 

удовлетворения от участия в коллективной праздничной деятельности, 

формирование основ праздничной культуры. 

Зал празднично украшен. Под аудиозапись песни «Наташка – Первоклашка», 

муз. Ю.Чичкова входят нарядные дети и садятся на стульчики. 

 

 
 

Ход мероприятия: 

Воспитатель: Дорогие ребята! Сегодня необычный день. Сегодня многие 

ребята пойдут в школу, а некоторые пойдут туда впервые. В детском саду у 

нас начинаются учебные занятия. Ребята, за лето вы подросли, повзрослели. 

Поздравляю вас с началом учебного года. 

Этот праздник всех касается,  

Всероссийским называется, 

Будто бы звонок дает – 

И учебный год начнет! 

Пусть учебный новый год 

Счастливо для всех пройдет. 

В мир без знаний не шагнуть, 

Всем сегодня «В добрый путь». 

Дети исполняют песню «Здравствуй, Родина моя», муз. Ю.Чичкова, сл. 

К.Ибряева. (Учите детей петь: Песни и упражнения для развития голоса у детей 6-7 лет. 

/ Сост. Г.М.Орлова, С.И.Бекина. – М.: Просвещение, 1988. – 143. С.: нот.) 

 

Ребёнок: Впадает в озеро река, 

 Плывут куда-то облака. 

 Ложатся волны на песок, 

 Прохладный веет ветерок. 
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 Откуда неба синева? 

 Зачем зелёная трава? 

 Куда уходят день за днём? 

 Должны узнать мы обо всём! 

 Как только вечер настаёт, 

 На землю сразу тьма идёт. 

 Но из-за леса по утрам 

 Про всё, что видим мы вокруг, 

 Про дальний север и про юг, 

 Про звёзды в небе, свет луны - 

 Про всё, про всё мы знать должны! 

Дети исполняют песню  «Хорошо в садике живётся», муз. и сл.  

С.Г.Насауленко. (Журнал «Колокольчик» №21, 2001 г. С-П.) 

Ребёнок: «По утрам просыпайся вовремя» Г.П.Шалаева. 

В сад, как знает детвора, 

Ходят с самого утра. 

И, хотели, не хотели, 

Нужно быстро встать с постели, 

Не скандалить, не кричать 

И на маму не ворчать. 

Научиться надо, братцы, 

Вам с улыбкой просыпаться.  

Новый день пришел опять - 

Эй, друзья, пора вставать! 

Дети  исполняют песню «Детский сад», муз. А.Филиппенко, сл. 

Т.Волгиной. (Учите детей петь: Песни и упражнения для развития голоса у детей 3-5 

лет. / Сост. Т.М.Орлова, С.И.Бекина. – М.: Просвещение, 1986. – 144 с., нот.) 

Ребёнок: «Детский сад» О. Высотская. 

Мы приходим в детский сад, 

Там игрушки стоят. 

Паровоз, пароход 

Дожидаются ребят. 

Там картинки на стене 

И цветы на окне. 

Захочу - поскачу 

На игрушечном коне! 
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В этом доме все для нас -  

Сказки, песня и рассказ, 

Шумный пляс, тихий час, -  

В этом доме все для нас! 

Вот какой хороший дом! 

В нем растем мы с каждым днем, 

А когда подрастем, 

Вместе в школу пойдем. 

Дети исполняют песню «Что такое детство?», муз. и сл. Т.В.Бокач. 
(Журнал «Колокольчик» №21, 2001 г. С-П.) 

Воспитатель: Самые необычные фантастические мечты сбываются, если 

этого очень захотеть… И тогда может произойти настоящее чудо. Вы верите 

в чудеса? (Ответ детей). 

(Звучит музыка. В зал входит волшебный Кот из Лукоморья). 

 

 
 

Кот: Здравствуйте! Стоило мне ненадолго отлучиться по своим сказочным 

делам, как тут же, у моего Лукоморья, собирается столько народу, что шагу 

негде ступить… 

Воспитатель: Не обижайся, Кот, за то, что мы потревожили твое 

спокойствие. У нас сегодня большой праздник. 

Кот: Праздник? Ну, это другое дело! Праздники я очень даже люблю. Могу я 

чем-нибудь помочь? Ведь я не простой Кот, а сказочный… 

Воспитатель: А ты можешь исполнить наши мечты? Только что ребята 

мечтали, кем они станут, когда вырастут. И даже на листочках твоего дуба 

написали свои желания. 
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Кот: Я тоже, когда котенком маленьким был, все время мечтал. Папа мой, 

Барсик, хотел, чтобы я стал великим крысоловом. Мама Мурочка желала 

меня на кошачью выставку определить. Но я всегда мечтал о чем-то таком 

фантастическом, сказочном… Спасибо Александру Сергеевичу Пушкину – 

определил меня в такое хорошее место. Лучше не придумаешь! Все вокруг 

волшебное… Даже этот дуб – он тоже волшебный. Если ваши желания 

оказались на нем – значит, они обязательно сбудутся. 

Интересно, что же вы загадали?  

Кот: Да, нельзя, конечно, сразу стать пилотом и врачом 

 Водолазом, скалолазом, знаменитым скрипачом. 

 Стать полярником отважным, 

 К дальним звездам улетать, 

 Самым лучшим, самым нужным, самым важным сразу стать. 

 Да, нельзя,… но можно сразу и учиться и мечтать! 

 Каждый может выбрать дело, что б оно в руках кипело. 

Ребёнок: Я хочу шофером быть, 

   Грузы разные возить. 

Кот: Кто в строители идет, ну-ка сделай шаг вперед. 

(Выходит группа детей). 

Вы? 

Тогда постройте дом с крышей, дверью и окном! 

Звучит в аудиозаписи  музыка. Дети из кубиков строят дом. 

 

 
 

Кот: На листьях моего дуба написаны мечты, послушаем, о чем мечтают 

дети. 

Ребенок: Я хочу врачом стать классным, 

   Буду всех лечить лекарством. 

   Очень вкусным, как конфета, 

   Съел его – болезней нету! 

   Как зовут, кто ваша мама. 

   Знаю рост и знаю вес, 

   Кто как спит и кто как ест. 

   Не свожу с вас строгих глаз. 
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   Я лечу, ребята, вас. 

Геолог: Лесной стороной и степной стороной 

  Шагает геолог в морозы и в зной. 

  Найдет он алмазы и уголь найдет. 

  Умоется в речке и дальше пойдет. 

 

Полицейский: В полиции служат отважные люди 

    Полиция дружных, находчивых любит. 

    Пусть дождь проливной или темная ночь –  

    Всегда вам смогу я помочь. 

 

Садовод: Все деревья садовод  

  И подвяжет и польет. 

  Весь в цветенье сад весенний 

  Над землею поплывет. 

  Будут вишни и варенье, 

  Будут сливы и компот. 

 

 
 

Лесничий: Чтобы сосны, липы, ели 

   Не болели, зеленели, 

   Чтобы новые леса 

   Поднимались в небеса, 

   Их под звон и гомон птичий 

   Охранять буду я – лесничий. 

 

Художник: В красках я души не чаю, 

  Стать художником мечтаю. 

  Закажите мне портрет, 

  Справлюсь я, сомнений нет! 
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Учитель: Назовет учитель вам 

  Буквы все по именам. 

  Книгу даст и даст тетрадь –  

  В жизни много надо знать… 

  Все расскажет, все покажет, 

  И похвалит и накажет. 

 

Воспитатель: Я мечтаю стать скорей 

   Воспитателем детей. 

   С ними петь, гулять, играть, 

   Дни рожденья отмечать. 

 

Дети исполняют «Наша воспитательница», муз. А.Филиппенко, сл. 

Т.Волгиной. (Праздники, игры и развлечения в детском саду. Сост Т.Антонова. Киев 

«Музыкальная Украина», 1974. – 140 с., нот.)  

 

Пианистка: Я хочу стать пианисткой, 

    Замечательной артисткой, 

    Музыка со мною с детства, 

    Я люблю ее всем сердцем. 

 

Кот: Все профессии прекрасны, 

Все профессии важны. 

 

Дети (вместе): Знаем мы, что наши руки 

    Будут Родине нужны. 

Дети исполняют песню «Край, в котором ты живешь», муз. Г.Гладкова. 

 

Кот: Вы рассказали о всех своих мечтах. Я желаю, чтобы они все сбылись.  

Пришла пора прощаться.  До новых встреч – на уроках литературы… 
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Воспитатель: Сегодня, ребята, с днем знаний все Вас поздравляют. 

От всей души успехов вам желают. 

И русскую пословицу мы вам напоминаем: 

«Ученье - свет, а неученье  - тьма!» 

Запомните ее, друзья! 

В добрый путь вам, дети! В мир света и знаний! 

 

 
 

(Ученый Кот с детьми уходит под музыку на праздничное чаепитие). 
 

 


